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1. Kaj se je da - nes z ma - no zgo - di - 1lo,
2. Da - nes od - kril sem v svo - jem zZiv - lje - nju
3. Bog je lju - be - zen in vse, kar de - 1la,
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1. kaj, da sr - ce mi ki - pi od ve - se - lja,
2. naj - cu - do - vi - te) - e ra — Zo - de - tje,
3. no & si po = do = bo nje = go - ve lju - be - zni,
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1. kaj o - krog me - ne stva - ri vse mi pe - jo?
2. ker sem Iju = be - zni spo - znal ¢&u - deZ - no mod .
3. naj - bolj pa &lo - vek, ki je bo == Zji ot - rok.
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l. Sr = ce mi da = nes je sre - e
2. Vse ce - ste, ki vo = di, = Jo me
3. za e to 1ju - be - zen naj nas zdru-
je sre - Ce pol - no Dy in vse lju-
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1. pol - no in vse lju - di bi
2.k te - bi, se le - ske - ta - jo
3. $u - je in o - sre - ¢&u - je
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I naj - raj - 8i ob - jel. iz vseh o-
2% kot su - ho zla - to. Naj - raj - i
3 naj mla - de nam dni. A Ma & ti
Iz vseh ob - ra - zov pri - jaz - nost
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1. bra = zZov pri - 3jaz - nost si = je
2. wvri = skal bi na vse gr = lo,
3. dra - ga naj nam po = ma - ga,
si - je D,
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L. in ko - gar sre - &am, sme - hlja se ve -
2. ka - ko mi v Ssr - cu je da - nes le -
3 da €3 - sta sr - ca o - hra - ni - mo

Opamba: Vodilni glas je napisan z debelej$imi notami.
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